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Журналісти, запрошені на першу прес-конференцію Дмитра Бобра, 
щойно призначеного на посаду начальника Державного Департаменту -  
Адміністрації зони відчуження та зони безумовного (обов'язкового) 
відселення, заповнили невеличке приміщення зали колегій МНС із 
пожвавленням, котре свідчило про значний інтерес засобів масової 
інформації до чорнобильських проблем. Та інакше й бути не може, адже 
Зона відчуження -  це наш всенародний хрест, і нести його доведеться 
багатьом поколінням українців

Новий начальник Департаменту ко
ротко розповів, що до цього призна
чення йому довелося 23 роки віддати 
науковій і практичній роботі в галузі 
ядерної енергетики, в тому числі на 
ЧАЕС. Тож проблеми Зони відчужен
ня йому добре зрозумілі, а шляхи їх 
подолання він вбачає в реорганізації 
структури й діяльності всіх підпри
ємств, що працюють у Зоні. За слова
ми Дмитра Гнатовича, їх стане значно 
менше, ніж було досі: деякі будуть 
об'єднані з іншими чи реформовані, а 
деякі -  ліквідовані. Нічого катастро
фічного в цьому немає, подібні заходи 
здійснювалися й раніше; при реоргані
зації підприємств будуть враховувати
ся інтереси кожного працівника.

Стосовно запитання журналістів 
щодо можливого припинення поста

чання електроенергії для потреб Чор
нобильської АЕС до погашення її боргу 
за спожиту раніше електроенергію 
(майже 8 млн. гривень), керівник Де
партаменту недвозначно підкреслив: 
"Попри те, що на даний момент коштів 
для погашення боргу немає, відключен
ня енергопостачання ядерної установ
ки та об'єкта "Укриття" заборонено 
законом. Не виключено, що будуть 
тимчасово знеструмлені окремі допо
міжні об'єкти, але ці заходи жодним чи
ном не торкнуться питань безпеки та 
реалізації міжнародних проектів. Зви
чайно, борг за електроенергію буде по
гашений, цим питанням займаємося на 
рівні Міністерства".

Представників мас-медіа дуже заці
кавило питання: як буде розвиватися 
туризм у Зоні відчуження, чи, справді,

цим займатиметься якась приватна 
структура? Дмитро Бобро зауважив, 
що наразі відвідання Зони ЧАЕС кон
тролює державне підприємство, і його 
діяльність здійснюється згідно з чин
ним законодавством України.

Відповідь на головне питання вже є: 
життєдіяльність багатотисячного ко
лективу Зони відчуження буде й надалі 
підпорядкована високій меті, якою є 
радіаційна безпека України.


